商

楊

心心

日日

會舉行成立慶典

劉曉東膺會長 逾400鄉親各界見證

香港文匯報訊(記者 子京)香港株洲聯誼會日前在港舉行成 立慶典,中聯辦副主任譚鐵牛出席主禮,與400多名株洲籍在港 鄉親及香港各界知名人士共同見證。

→ 鐵牛在會上致辭説,近年家鄉株 **二早**洲的發展取得了令人矚目的成 績,株洲已經成為宜居宜業宜遊的家 園,是大家牽掛的故土,也是值得大 家奉獻的熱土。

隨着粵港澳大灣區的加快建設,以 及廣深港高鐵的通車,株洲與香港的 經貿往來、文化交流必將更加緊密。

譚鐵牛提3點希望

他並向香港株洲聯誼會各成員單位 提出3點希望:一是始終愛國愛港愛 家鄉,廣泛聯絡在港的株洲鄉親,加 快搭建合作交流平台;二是始終不忘 故土養育之恩,努力回報家鄉,做加 快株洲與香港開展緊密合作的堅實推 動者;三是始終堅持打鐵必須自身 硬,持續加強聯誼會自身建設,努力 為香港及株洲長期繁榮發展穩定作出

毛騰飛籲鄉親返鄉考察

湖南省株洲市委書記、市人大常委 會主任毛騰飛亦有出席活動並發表講

他說,株洲當前正全力打造中國動 力谷,吸引了一大批企業及人才聚

他形容,香港株洲聯誼會是個好組 織,資源匯集、人才薈萃,必將搭建 起在港株洲人互幫互助、奉獻家鄉、 推動香港與株洲開展緊密交流的大平

毛騰飛並呼籲,各鄉親及企業家多 到株洲探親訪友、旅遊休閒、考察投 資,更加關注株洲,攜手株洲,共贏

同場,還舉行了香港株洲聯誼會揭



■香港株洲聯誼會舉行成立慶典,現場舉行揭牌儀式。

牌儀式,並發佈香港株洲聯誼會參與 家鄉經濟社會發展建設倡議書,以及 就相關戰略合作協議進行簽約儀式。 香港皇冠金融控股有限公司董事長

劉曉東膺首任會長。

據了解,香港株洲聯誼會為非營利 性團體,旨在聯絡在港的株洲鄉親, 共同搭建合作交流和愛國愛港平台, 促進香港和株洲兩地多方面的交流與 合作。

香港文匯報訊(記者 子京)由香港中華文 化總會、中國和平統一促進會香港總會、香港 與內地投資商務促進會聯合組織的香港工商科 技文化旅遊界知名企業家投資考察團,今起訪 問四川。中聯辦副主任楊建平任總顧問、全國 政協文化文史和學習委員會副主任高敬德任團 長,近200名香港企業家隨團赴川進行投資考 察。

43重點項目 涉資逾千億人幣

是次投資考察項目較多,採取港方自帶項 目、川方推介項目的雙向對接方式,對接重點 項目達43個,涉資超過約1,000億元人民幣。 投資地域涵蓋成都市、瀘州市、宜賓市、達州 市、樂山市等地市,投資領域涉及先進製造 業、高科技產業、基礎設施建設、智慧型城市 發展業、文化旅遊產業、幹細胞組織工程產 業、健身康養產業、大物流業等各個方面。

據介紹,本次考察團有五大亮點: 一是先進製造業、高科技產業、文化旅遊 產業、智慧城市發展產業、大物流產業項目佔

比較大。 二是港方投資項目均為經濟、社會、民生 相關的實體性項目。

三是考察團成員均為港方企業的董事長、

總經理等能拍板的知名企業家。 四是主辦方特別邀請了擁護祖國和平統一

的中華全球洪門聯盟總會長劉會進,以及認同 「九二共識」的國民黨金門縣議會原議長王再 生等台灣同胞隨團,讓他們到四川親身體會祖 國改革開放的成果,並尋找投資機會。

五是考察團成員中有一批「香港青年創業 家協會」的1990年後出生的青年企業家,他 們都積極響應中央政府和香港特區政府號召, 努力融入祖國內地創新創業的浪潮中去,與四 川省青年創業創新科技人才,在技術、市場、 融資、引資、合作等各個方面全方位對接。

廠商會澳門工展會吸客15萬

香港文匯報訊(記者 子京)為推動本 地優質品牌,香港中華廠商聯合會(廠商 會)早前在澳門舉行一連4天的「2019香 港工展會‧澳門」活動,現場有超過260 個攤位,匯集了多個香港老字號及新興品 牌,展示香港品牌的獨特魅力,其間共錄 得約15萬人次入場。

是次活動於4月19至22日在澳門漁人 碼頭會議展覽中心舉行,設有「服飾美 容區」、「休閒食品區」、「生活家品 區」及「健康養生區」4個主題展區,參 展商亦推出不同的折扣優惠吸引顧客, 當中更有低於一折及「1澳門元|產品, 旨在為澳門市民及旅客帶來難忘的購物 體驗。

吴宏斌:助港品牌「走出去」

廠商會會長吳宏斌表示,澳門和香港同 屬大灣區的核心城市,兩地經濟發展成 熟,且市場發展潛力巨大,絕對是推廣香 港產品的極佳平台。

他續說,廠商會將從多方面配合和推動 造成大灣區內最具代表性的產品展覽,藉意。他指,香港工展會已連續第四年在澳



■「2019香港工展會·澳門」圓滿結束,4天共錄得約15萬人次入場

推動本地產業。

廠商會展覽服務有限公司主席徐晉暉, 兩地協作發展,努力把「香港工展會」打 對香港工展會能取得理想成績感到非常滿

此協助更多本地優秀品牌走出香港,從而 門舉行,每年均吸引了不少澳門市民入場 消費,可見活動深得當地市民的歡心。

> 徐晉暉相信,隨着港珠澳大橋開通及粵 港澳大灣區積極發展,將會吸引更多內地 旅客到訪澳門,把「香港工展會」打造成 國內,甚至國際的購物盛事將是指日可

首屆 勵志之星 20 生獲助學金

香港文匯報訊(記者 茅建興 紹興報 道)由紹興旅港同鄉會捐資500萬元設立 的第一屆「勵志之星」獎助學金頒獎典 禮,日前在紹興文理學院舉行,共有20名 學生獲發助學金。紹興旅港同鄉會會長嚴 建國出席,並在會上勉勵獲獎學生,要繼 續努力,做好表率,並帶動身邊同學共同 進步。

嚴建國:鄉賢關注學校發展

嚴建國在活動致辭説,「吃水不忘挖井 人。每次回到文理學院,我都會提醒大 家,在擁有和享受今日如此先進、完善和 舒適的教學生活設施的同時,要牢記和感 恩那些為文理學院創辦、發展給予無私捐 助和奉獻的老前輩們。」

他又指,紹興旅港同鄉會和旅居海外的 紹興人永遠是紹興文理學院的堅強後盾, 將時刻關注和支持學校的發展。

他希望,學校未來能辦成一流高等學 府,不斷繼承和弘揚紹興歷史悠久的文化 底蘊,以及早日建成紹興大學。

紹興文理學院黨委書記汪俊昌説,學校 的建設發展歷程中,始終都有旅港鄉賢們



■嚴建國會長向同學們頒發榮譽證書

的鼎力相助。旅港鄉賢們的深情厚誼,早 已深深地鐫刻在學校的發展史和興學碑 上,激勵一代又一代的莘莘學子,值得全 行動回報母校和社會。 校師生銘記。

他代表全校師生員工,對鄉賢們心懷桑 梓、情繫教育、關愛學子的義舉,致以崇 高敬意和衷心感謝。

學生:用實際行動回報社會

香港文匯報記者茅建興 攝

獲獎學生代表周倩倩表示,將更加珍惜 學習機會,熱愛生活,充實自己,用實際

據悉,「勵志之星」獎助學金由紹興旅 港同鄉會於2018年4月在紹興文理學院設 立,每年評選20人,每人獎助3,000元, 用於獎助學習成績優異,並在學術研究、 創新創業、社會實踐、公益服務等方面, 有突出成績的家庭經濟困難學生。

商 或 際

繪

攝

賽



■「第四十屆國際兒童繪畫比賽暨公開攝影比賽」參賽者全神貫注繪畫。

香港文匯報訊(記者 子京)海港 青年商會日前在九龍公園露天廣場舉 行「第四十屆國際兒童繪畫比賽暨公 開攝影比賽」。本屆比賽主題為「童 ·享美食遊世界」,大會將透過國際

巡迴展覽,讓來自各個國家及地區的 參加者進行文化交流,讓兒童認識分 享的快樂和體驗多國文化的差異。

設關愛組勉特殊童參與

據介紹,今年海港青年商會聯合12 個國家及地區的兒童,以同一畫題 「童・享美食遊世界」讓兒童勾畫屬 於自己喜愛的地道美食。今年比賽除 了設有高、中、低級組,國際組,親 子組,另為響應聯合國的可持續發展 目標,新設關愛組,鼓勵有特殊需要

的兒童一同參與。

優秀作品將於國際巡迴展覽參展, 並特別以凹凸畫方式展示,讓視障者 可以觸覺感受作品,共享快樂。

大會邀請平機會主席朱敏健擔任賽 事主禮嘉賓,朱敏健表示,藝術無疆 界,即使大家擁有不同背景、文化和 身體狀況,亦可一樣平等地享受藝 術、發揮藝術才華。

他續説,兒童是社會未來的主人 翁,必須協助他們從小認識尊重、多 元和平等的重要性,好讓他們長大後 懂得遠離歧視,甚至身體力行打擊歧

國際青年商會香港總會會長連冠 豪,油尖旺區議會主席葉傲冬等出席

陳仁興膺霞浦聯誼會首屆會長



■香港霞浦聯誼會會員大會,賓主合影

香港文匯報訊(記者 李摯)香港霞浦 聯誼會日前在荃灣舉行會員大會,會議通 過陳仁興膺該會首屆會長; 陳鴻國膺執行 會長;蔣付俤膺監事長。

該會並確定將於6月28日舉辦香港霞浦 聯誼會成立慶典。

直堅持愛國、愛港、愛鄉的優良傳統,在定、家鄉興旺發達。

香港文匯報記者李摯 攝

祖國大好形勢及香港「一國兩制」的大背 景下,廣大在港霞浦鄉親滿懷熱情。

他又希望各鄉親今後要繼續團結努力, 為維護香港的「一國兩制」、為香港社會 繁榮穩定、為祖國繁榮富強多作貢獻。

隨後,由蔣付俤帶領全場鄉親一同舉杯 陳仁興表示, 霞浦在港鄉親多年來, 一 祝酒, 祝願國家富強昌盛、香港繁榮穩



南鄉會赴滇出席世界同鄉大會

香港文匯報訊(記者 丁樹勇 雲南 報道)今年正值南洋華僑機工回國抗 戰80周年,雲南旅港同鄉會組織了12 名會員及雲南省政協港區委員等合共 20多人,參加第十屆世界雲南同鄉聯 誼大會,與來自33個國家和地區的400 多名同鄉共聚一堂、共敘鄉情,並參 加紀念南洋華僑機工回國抗戰80周年 活動。

園,大家懷着崇敬的心情向紀念碑和 陳嘉庚塑像鞠躬致敬,仔細參觀紀念 館陳列的機工遺物和仿製品,認真聽 取講解人員介紹。

伍碧雁:讓青年銘記機工事跡

雲南旅港同鄉會執行會長伍碧雁表 示,要藉活動讓年輕一代知道這段可

歌可泣的歷史, 銘記機工壯懷激烈的 事跡。

伍碧雁介紹,此次雲南旅港同鄉會 參加聯誼會和紀念南僑機工回國抗戰 80周年活動的人員,從年齡上涵蓋了 老、中、青,透過紀念南僑機工活 動,老年會員回望那段歷史,中年會 員追尋那段歷史,而青年會員則了解 到那段歷史,很受教育。

■雲南旅港同鄉會參加第十屆世 界雲南同鄉聯誼大會。

香港文匯報記者丁樹勇 攝